

周星驰是塑料花,他永不凋谢

周杰伦是鲜花,还在不断成长

# 斗

老周 小周

## 1 比投资

《大灌篮》可能以少胜多

《长江7号》的制作成本是2000万美元,《大灌篮》的投资是1000万美元,两者相差一倍。但从两片的制作效果上看,《大灌篮》更胜一筹。整部电影集合了特效、功夫、篮球和爱情等多种具有强烈视觉冲击的商业元素,无疑找到了吸引当下年轻人的最佳方式。投资的8000万元人民币主要都花在了演员造型、服装特技及音乐的制作上,给观众带来的是最直接的、具有时代绚烂和时尚感的视觉冲击和享受。而《长江7号》的场景相对比较简单,投资主要集中在UFO的特技模型和外星狗的后后期电脑处理上,但它在特技上不如《大灌篮》炫。

## 2 比故事

《长江7号》更感人更深沉

《长江7号》讲述父子情以及和外星狗之间的感人故事。徐娇得知父亲周铁去世时的大哭,外星狗耗尽能量帮周铁起死回生、徐娇睡醒以后看到周铁并抱着他哭的3场戏是整部影片的连发催泪弹,很多观众都哭了。这份真情,触动了我们内心最深处东西,半梦幻半现实。而《大灌篮》没有什么曲折的故事,它走的是一个“纯属虚构+刻意搞笑+故意煽情”的纯商业影片的套路,搞笑中注意亲情和爱情的表达,但不如《长江7号》深刻与深沉。

## 3 比演员

周杰伦发挥更出色

大片的对阵就好比一场战争,输赢完全决定在对阵双方的将帅手中。两部影片虽然题材各异,却都以喜剧为主打元素,影片中的主要演员也不乏喜剧名家。在阵容方面,《长江7号》固然星爷一夫当关,独挑大梁,但他这一次有意让观众把所有的焦点都放在了徐娇和外星狗身上,把自己的角色已经淡化到极致。如果冲着周星驰的演技去看《长江7号》,很多观众肯定会失望。《大灌篮》虽然是一部群星戏,但捧的是周杰伦一个人,所以他的演技得到了充分发挥。对于自己的表演,周杰伦毫不谦虚:“如果满分100分,我给自己打90分。”

## 4 比看点

商业元素都很足

《长江7号》是一部煽情的亲子片,适合家庭观看,外星狗“长江7号”和UFO的科幻题材,可能会引起社会各阶层观影人群的共鸣。周星驰是一个很有深度的导演,他关注的是社会最底层——民工的生活现状,他用喜剧和科幻片的方式来表达他作为艺术家对社会的关爱。民工的生活窘迫,发生意外以后子女的悲惨,他用了童话的方式给予重生,并在电影里反复强调做人的道理,非常向上、阳光。《大灌篮》则是拼接了所有商业元素的娱乐片,令观众在观赏超高质量视觉效果的同时,满足了化身都市游侠,代表正义驱赶邪恶的心理,但观众笑过以后不

一代喜剧天王周星驰的《长江7号》从“无厘头”式的搞笑和爱恨缠绵的言情故事,转型为“感人至深,笑中带泪”的父子情故事。影片早在本月23日开始在香港和北京首映时,就获得不少媒体和业内人士的好评,还打出了平均85分的好成绩。今日的全国上映也正式启动了“春节档”,业界对此期待值颇高,票房形势本来一片大好,可谁知半路上杀出了个“程咬金”。新一代喜剧天王周杰伦横空出世。拥有无处不在的喜剧感,帅哥成群,美女成堆,球技武功均超级有型的《大灌篮》来了。一路耍着武功高强的篮球的“周大侠”来势汹汹。看来,周董与星爷两代天王之间一场翻云覆雨的战斗即将拉开帷幕。

# 《长江7号》VS《大灌篮》 春节档:双周PK



会去思考什么。不得不提的是,《大灌篮》在音乐创作部分受到广泛赞誉,周杰伦创作的《周大侠》等音乐,刻下了周氏嘻哈音乐的烙印,歌词也很有中国特色,想必又引起一阵飓风。而《长江7号》更多地选用了在好莱坞动画电影中使用率较高的交响乐,很大气,但非独一无二。

## 5 比票房

各有所爱,难分高下

《长江7号》的上映日是1月30日,绝大多数观众对周星驰继《功夫》后的作品怀有热切的期盼,影片的热度将持续到2月6日《大灌篮》上映前。《大灌篮》将会吸引更多年轻的观众观看。《大灌篮》恰逢大年三十上映,热度将一直持续到2月14日情人节档期。《大灌篮》是碰上了天时地利人和。长期以来,周星驰和周杰伦都各自有大量的粉丝拥戴,两片对垒上映,必然会分流观众。从目前的口碑来看,周星驰的《长江7号》观众面将更加广泛,而《大灌篮》的观众将集中在学生和年轻情侣。两片狭路相逢,最后究竟谁会胜出,还需要我们拭目以待。  
本报综合报道

### 马上评论

#### 当周董遇上周星星

当《大灌篮》遭遇《长江7号》,就是周董遇上周星星,就是粉丝遇上粉丝,彪悍遇上矫情。《大灌篮》在上海首映,雨雪和寒冷阻挡不了周董的粉丝,别说是是一部华丽的《大灌篮》,就算周董当天只是放映一场他的最新MV,这些粉丝也会蜂拥而至,死忠到底。他们是最年轻、最狂热的症候群,他们感天动地的痴情彰显偶像这个词的力度。《大话西游》已经过去很多年了,星仔变成了星爷,粉丝们也成长了,成长为深浅不一的深沉,自说自话的孤独。他们已经不再激动地冲到偶像面前尖叫,他们开始打碎偶像,并解读每一个碎片,哪怕这种解读已经陷入个人的迷思。《大灌篮》代表了时下流行的“彪悍”,在彪悍的生活中,彪悍地活着,彪悍地言说是被推崇的生活态度,彪悍被认为是时尚,是真实。《大灌篮》耀眼的明星阵容,花哨的剧情,紧张的节奏,截然对立的简单形象,是合乎口味的彪悍,是不用浪费感情的愉悦。《长江7号》则是与之相反的矫情,哪怕在今天的语境中,矫情代表的实则是纯洁、忧伤这样的古老词汇,是掏心掏肺的内心戏。矫情或者说内心戏已经成为羞耻的、虚假的代名词。《长江7号》这样的父子情深、穷人的挣扎与希望绝对被划分为矫情,因为它会进入内心、激发感情。当周董遇上周星星,我们都坏笑着,想看到一出精彩的PK,说到底我们也摇摆不定,到底是彪悍会赢呢,还是矫情始终藏在我们内心深处,找到个机会就会活动一下? 小余

### “河南关爱女性卫生健康工程”之生育关怀篇

“河南关爱女性卫生健康工程”是由河南省妇联牵头主办,武警河南总队医院承办大型“关爱女性,远离疾病”的公益活动。自开办以来,已为数千名女性进行了健康体检和咨询,赢得了女性朋友们的青睐和好评。针对宫颈疾病问题,武警医院提醒女性朋友:

## 宫颈疾病诱发不孕须当心

妇科专家谈女性宫颈疾病

### ●病理: 宫颈糜烂引发不孕

宫颈糜烂患者,宫颈的分泌物增多,并伴有大量的白细胞及细菌,致使精子正常的生理环境受到破坏,精子的活动力受到限制,存活性降低,引发不孕;此外,宫颈糜烂对炎症的扩散和增生,可长虫肉堵塞了宫颈口,使精子难以顺利通过,引发不孕;由于炎症的作用,宫颈分泌物质和量发生了变化,分泌黏稠或呈酸性,不利于精子穿过,也成为不孕的重要原因;另外,值得一提的是,宫颈糜烂若治疗方法不当,还会造成宫颈口瘢痕形成或狭窄,

影响受孕。综上所述,医学上认定,宫颈糜烂患者的生育能力低于正常人。

### ●病根: 疾病年轻化易造成不孕

“从宫颈糜烂首次检出分析,近年宫颈炎患者年龄出现了低龄化趋势。”武警医院妇科专家提醒,宫颈糜烂的低龄化客观上造成了女性不孕者增加。临床上,常见一些患有下行不孕症的夫妇,经检查,男女双方生育功能均无异常,但是迟迟不能怀孕。后经发现,有一部分女性患有宫颈糜烂伴附件炎,

目前宫颈慢性炎症病变的存在,因而引发不孕。经及时治疗,病情治愈后,也就能怀孕了。这说明不孕问题的根源,部分原因也在宫颈炎疾病。

### ●自检: 察“颜”观色,判断宫颈疾病

白带异常是宫颈炎最常见的表现,有时甚至是唯一能发现的征候。如白带增多、低龄、混有血丝或是宫颈糜烂和宫颈息肉均具白带状,除此之外,还可伴有下腹及腰部的疼痛症状;倘若病情的发展还会排出脓性分泌物,也就是临床上所说的脓性白带。如果发现以上典型症状,

就要警惕是否患有宫颈疾病,一旦宫颈糜烂,就有可能导致不孕的严重后果。

### ●诊断: 宫颈病变为何久治不愈?

宫颈糜烂患者经多次治疗后仍不痊愈,或治愈后又反复发生,究竟是什么原因造成宫颈炎反复发作呢? 治疗不彻底,反复宫颈糜烂都是造成反复的主要原因之一。另外,病变较重,宫颈免疫功能异常也是造成宫颈炎反复发作的主要原因。研究表明,约20%的宫颈糜烂患者伴有HPV阳性,人乳头瘤病毒阳性原体的可

侵入宫颈上皮细胞,引起宫颈炎症,导致宫颈病变长期不愈。对此,武警医院妇科专家建议患者必须到专业正规医院,至普通门诊,进行系统规范的诊疗。

### ●治疗: 众多治疗手段,利弊解析

针对宫颈糜烂,不同的患者根据病情轻重采用不同的治疗方案,宫颈病变病情轻者采取物理治疗,技术利用治疗是不错的选择。此技术利用良好的组织修复能力和修复力强的特点,将宫颈病变上皮组织剥脱,使其创面愈合和黏膜修复,从而达到治疗目的。由于超高频是比电离子消融更先进,而在修复病变组织或削脱的同时,保持了宫颈组织的完整性,治疗过程简单,有创性,在防止宫颈糜烂的发生,更适宜在生育要求的女性。

更多女性健康知识可登陆网站: www.hnwfjk.com 进行查询, 也可致电0371-66969787 进行咨询。